
資料１
 アンケート結果（保護者）

全体 新設校 新設校以外
PLAN1 103 75 28
PLAN２ 78 61 17
PLAN３ 85 63 22
合計 266 199 67

全体 新設校 新設校以外
ジャージのみ 11 9 2
Tシャツのみ 50 45 5
どちらも付ける 127 86 41
どちらも付けない 78 59 19
合計 266 199 67



栄小 九重小 栗原小 計
PLAN1 72 71 112 255 29%
PLAN2 125 102 160 387 43%
PLAN3 82 74 91 247 28%
計 279 247 363 889

保護者 児童 計
PLAN1 103 255 358 31%
PLAN2 78 387 465 40%
PLAN3 85 247 332 29%
計 266 889 1155

アンケート結果（児童）

PLAN1 PLAN2 PLAN3

アンケート結果（全体）

PLAN1 PLAN2 PLAN3



ジャージにのみ付ける Tシャツにのみ付ける ジャージとTシャツのどちらにも付けない ジャージとTシャツのどちらも付ける
5 15 17 66 103
5% 15% 17% 64%
3 21 12 42 78
4% 27% 15% 54%
3 14 49 19 85
4% 16% 58% 22%
11 50 78 127 266
4% 19% 29% 48%

PLAN1

PLAN2

PLAN3

全体

PLAN2

ジャージにのみ付ける

Tシャツにのみ付ける

ジャージとTシャツのどちらにも付けない

ジャージとTシャツのどちらも付ける

PLAN3

ジャージにのみ付ける

Tシャツにのみ付ける

ジャージとTシャツのどちらにも付けない

ジャージとTシャツのどちらも付ける

PLAN1

ジャージにのみ付ける

Tシャツにのみ付ける

ジャージとTシャツのどちらにも付けない

ジャージとTシャツのどちらも付ける


